

# Az NKA-hoz benyújtott pályázatunk és eredménye

A Múlt és Jövő az egyik legrégebbi rendszerváltáskor születő periodika, 1988-ban jelent meg először. Lassan „behozza” azonos nevű elődje a Patai József létrehozta szerkesztette – igaz havi rendszerességgel – megjelenő lapot. (1911 – 1944). Nagyon szeretnénk legalább ennek az évtizednek a végéig folytatni a tevékenységünket. Legalább addig látjuk a dolgunk, elvégzendő feladatainkat.

Egy-egy folyóiratszám, vagy éve program alakulása nem igen prognosztizálható. (Pl. Erre az évre terveztünk egy Szeged számot. De úgy gondoltuk, hogy az Ukrajnai háború, az izraeli társadalmi események egy ilyen kulturális elkötelezettségű fórumon is recepciót igényel.

És a valóságtól való teljes elszakadást demonstrálna, ha a szegedi zsinagógák üvegablakai szimbolikájával foglalkoznánk.) A 2024-es évnek viszont van egy vitathatatlan aktualitása. A magyar holokauszt 80. évfordulója. Már igen kevesen élnek, akiknek élő emlékezete lenne a tragédiáról. Ellenben – és épp ezért – a „kollektív emlékezet” problematikájára szeretnénk a hangsúlyt fektetni.

Új, fiatal kutatókat bevonni – annál is inkább, mert épp az elmúlt években hagyott itt bennünket – a holokausztot fiatalon, vagy gyermekfejjel megélt nemzedéke, akik az elmúlt 30 éven keresztül a Múlt és Jövőt író, éltető gárdát alkották.

Ugyanez a helyzet a közönségünkkel. Újabb erőfeszítéseket kell tenni, hogy lapunkat egy újabb generáció ne csak írja (ezzel nincs gond), de olvassa is.



**MÚLT ÉS JÖVŐ ALAPÍTVÁNY  
BUDAPEST  
KELETI K. U. 16.  
1024**

Iktatószám: 74029/23  
Pályázati azonosító: **107101/1770**  
Érkezett: 2023. 09. 11.  
SZÉPIRODALOM  
KOLLÉGIUMA  
Tárgy: Pályázat elutasítása  
Előadó: Gász Boglárka

TISZTELT PÁLYÁZÓ!

Sajnálattal tájékoztatjuk, hogy az alábbi pályázati cél támogatására, azaz

**A MÚLT ÉS JÖVŐ CÍMŰ NYOMTATOTT SAJTÓTERMÉK 2023.II. ÉS 2024. I. FÉLÉVI LAPSZÁMAINAK MEGJELENTETÉSÉRE**

a Nemzeti Kulturális Alaphoz benyújtott pályázata – a(z) SZÉPIRODALOM KOLLÉGIUMA 2023. 10. 10. napján született döntése alapján – **nem részesült támogatásban.**

Jelen döntés során nem támogatott pályázatok esetében a Kollégium az alábbi indokot jelöli meg az elutasítás indokaként:

**A Szépirodalom Kollégiumához benyújtott pályázatokat a Kollégium elbírálta. A támogatott pályázatok körét a beadott pályázatok mennyisége és minősége, valamint a rendelkezésre álló támogatási keretösszeg együttesen határozta meg. Mindezeket figyelembe véve a benyújtott pályázat támogatására forráshiány miatt nincs lehetőség.**

Ezúton tájékoztatjuk, hogy a döntés ellen fellebbezésnek nincs helye. Azonban az Ávr. 102/D. §-a szerint jelen levél kézhezvételétől számított 10 napon belül írásban kifogást nyújthat be, ha a pályázati eljárásra, a támogatási döntés meghozatalára, a támogatói okiratok kiadására vagy a támogatási szerződések megkötésére, a költségvetési támogatás folyósítására, visszakövetelésére vonatkozó eljárás – álláspontja szerint – jogszabálysértő, a pályázati kiírásba vagy a támogatási szerződésbe/támogatói okiratba ütközik, melyet a Felhasználói Fiók/Benyújtott pályázatok/(adott pályázat)/Egyéb pályázati dokumentum feltöltése menüpontban, a vonatkozó pályázathoz fel kell tölteni. A kifogás benyújtására nyitva álló határidő elmulasztása miatt igazolási kérelem benyújtásának nincs helye.

Kérjük a fentiekben foglaltak megértő tudomásulvételét.

Budapest, 2023. október 30.

Nemzeti Kulturális Támogatáskezelő

Székhely: 1085 Budapest, Gyulai Pál utca 13.  
Telephelyek: 1143 Budapest, Szobránc utca 6-8.  
Levelezési cím: 1389 Budapest, Pf. 128.  
[www.emet.gov.hu](http://www.emet.gov.hu)



[www.multesjovo.hu](http://www.multesjovo.hu)